МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10 тел. (044) 216-24-42, факс (044) 236-10-49 тіпіОгуГя?топ.еоу.иа
від 09.10.09 № 1/9 -704

від
на №
Міністерство освіти і науки
Автономної Республіки Крим,

управління освіти і науки обласних,
Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій
Вищі навчальні заклади
Про організацію екскурсій

З метою патріотичного виховання учнівської та студентської молоді, відновлення національної пам'яті, поліпшення вивчення історії України, Міністерство освіти і науки України доручає організувати відвідування групами Державного музею "Меморіал пам'яті жертв голодоморів в Україні", Національного історико-культурного заповідника "Гетьманська столиця", Меморіального комплексу "Пам'яті героїв Круг", Національного історико-меморіального заповідника "Биківнянські могили» та постійнодіючої експозиції "Музей Української народної республіки".
Державний музей "Меморіал пам'яті жертв голодоморів в Україні", відкритий у 2008 році у м. Києві, є пам'ятником жертвам найстрашнішої катастрофи українського народу. Влітку 2009 року відкрито Зал пам'яті, експозиція якого містить відео інсталяції, відеофільми, Національну книгу пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 років. Музей працює щодня (крім понеділка) з 10.00 до 18.00. Вхід вільний, безкоштовний. Адреса музею: м.Київ, вул.І.Мазепи, 15а, директор - Діденко Віктор Володимирович (контактний телефон: 8-093-801-26-11).
До Національного історико-культурного заповідника "Гетьманська столиця" входить 59 об'єктів історико-культурної спадщини. Фондова колекція заповідника складає 18 тис. одиниць (пам'ятки археології, колекції кахлів, народних тканин і вишивки, картин, гравюр та скульптур). Серед них: палац та Воскресенська церква-усипальниця останнього гетьмана Лівобережної України К.Розумовського,   церковнопарафіяльні   школи,     будинок  Генерального  суду

Гетьманщини (будинок Кочубея), Батуринський Миколо-Крупицький монастир. Адреса заповідника: Чернігівська обл., Бахмацький р-н, м. Батурин, директор -Реброва Надія Борисівна (контактний телефон: 04635 -4-84-37).
Меморіальний комплекс "Пам'яті Героїв Круг", відкритий у 2006 році, створено на місці бою збройних формувань Української народної республіки 29 січня 1918 р. До складу комплексу входять Монумент Героїв Круг, Пам'ятний Хрест, три залізничні колії, потяг. Адреса комплексу: Чернігівська обл., Бортнянський р-н, с.Пам'ятне. Директор - Сарана Валерій Юрійович.
Національний історико-меморіальний заповідник "Биківнянські могили", відкритий у 2001 році в с.Биківня, є базовою всеукраїнською установою щодо увічнення пам'яті жертв воєн, депортацій, політичних репресій та голодоморів, а також вивчення, дослідження їх поховань на території України та за її межами. Адреса заповідника: Київська обл., с.Биківня, Броварський проспект, директор — Безпаленко Володимир Володимирович, контактний телефон: 8-050-445-00-65.
Музей Української народної республіки відкрито в 2008 році у м.Києві у Будинку вчителя - історичній споруді Української Центральної Ради. Експозиція музею відтворює всі етапи розвитку державницького руху початку XX ст., створення і діяльності Української Центральної Ради та армії УНР. Вхід до музею безкоштовний. Адреса музею: м.Київ, вул. Володимирська, 57, контактна особа -Кучерук Олександр Львович, тел.:   (044) 235-34-10.
Відвідування музеїв, які мають особливе історичне, культурне та наукове
значення,   сприятиме  формуванню  у  молодого  покоління
шанобливого
ставлення до історії власного народу.
Просимо довести інформацію до керівників навчальних закладів, розробити графік відвідування зазначених культурно-історичних об'єктів організованими групами учнівської та студентської молоді та щомісячно (до 10 числа наступного за звітним місяця) інформувати відділ позашкільної освіти, виховної роботи та захисту прав дитини міністерства за формою, що додається.
З питань проведення екскурсій просимо контактувати з директорами згаданих установ. Додаткова інформація - на сайті МОН (угшч/. топ.§оу.иа).
Додаток: на 1 арк.
Т.в.о. Міністра
П. Полянський
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