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	СПЕЦВИПУСК НТСА ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

ПОДІЇ

ПЕРСПЕКТИВИ СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТКУ НОВОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 8.18010014 «УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ» В ЗАПОРІЗЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
Сталий розвиток економіки України на сучасному етапі неможливий без розв’язання проблеми зміцнення національної безпеки України. Одним з перспективних шляхів в цьому напрямку є створення та постійний розвиток недержавного сектору безпеки підприємництва як складової частини національної безпеки держави, що відповідала б сучасним вимогам та міжнародним стандартам.

Укріплення національної безпеки України потребує зміцнення не тільки нормативно-правової бази та організаційних засад на всіх рівнях (від прийняття законів та нормативних актів до створення відповідної організаційної інфраструктури), але й забезпечення підприємств всіх форм власності висококваліфікованими спеціалістами у галузі управління фінансово-економічною безпекою.

Очевидним є той факт, що на сучасному етапі підприємницька діяльність в значній мірі потерпає від таких антисуспільних явищ, як корупція, злочинність, рейдерство, недобросовісна конкуренція тощо. Все це потребує вже сьогодні наявності на підприємствах, організаціях та установах висококваліфікованих фахівців з фінансово-економічної безпеки. Тому створення умов нормального розвитку підприємництва, в першу чергу, потребує захисту прав та інтересів суб’єктів господарської діяльності від різноманітних зовнішніх та внутрішніх загроз. Комплекс цих питань набуває сьогодні особливої гостроти, стає одним з вирішальних факторів, що визначають перспективи сталого економічного розвитку нашого суспільства та ефективного забезпечення економічної безпеки України на всіх рівнях (від макро- до мікрорівня і навпаки).

Аналіз соціально-економічної ситуації в Україні показує, що джерела загроз економічній безпеці мають як загальнодержавний, так і яскраво виражений регіональні характер та особливості. Саме тому ефективна підготовка спеціалістів з економічної безпеки має враховувати й регіонально-територіальні особливості, що пов’язані з існуючою регіональною структурою економічного комплексу. Так, Запорізька область є одним з провідних аграрних та промислових регіонів України, де працює велика кількість підприємств, організацій та установ різної форми власності. Висока концентрація промислових і аграрних підприємств в Запорізькому регіоні вимагає особливої уваги до підготовки фахівців, здатних забезпечувати їх сталий економічний розвиток за рахунок підвищення фінансово-економічної безпеки.

Умови діяльності підприємств на сучасному етапі є доволі складними та небезпечними через наявність численних загроз. Джерела загроз дислокуються як у зовнішньому, так і у внутрішньому середовищі підприємств. Головною причиною виникнення загроз є дисбаланс між економічними інтересами учасників ринкових і позаринкових відносин. Роль людського фактору в таких відносинах є провідною, а його вплив на функціонування підприємств може бути як позитивним, так і негативним. За таких умов однією з головних цілей діяльності підприємств має бути забезпечення їх фінансово-економічної безпеки.

Саме тому питання управління фінансово-економічною безпекою підприємств різних форм власності та направленості останнім часом набули особливої значущості. Сьогодні практично кожне підприємство в Україні має потребу в забезпеченні власної фінансово-економічної безпеки, а, отже, і у висококваліфікованих професіоналах в цій сфері. Цю тезу підтверджує і той факт, що посади таких професіоналів-фахівців передбачені у Класифікаторі професій України (ДК 0003:2005). Так, у другому розділі Класифікатора введена група професій за № 2414 – «Професіонали з питань безпеки підприємств, установ, організацій, професіонали з фінансово-економічної безпеки», а у третьому розділі: професії за № 3411 – «Фахівець з фінансово-економічної безпеки», №3450 – «Фахівець з організації майнової та особистої безпеки». Ці професії в цілому відповідають міжнародним стандартам «Security management» і потребують відповідної освітньої підготовки для їх заняття фахівцями в галузі безпеки.

Оскільки на сучасному етапі розвитку економічних відносин безпека підприємств полягає перш за все у площині фінансово-економічних і правових відносин та відповідних інтересів, то це вимагає від відповідних фахівців певної суми знань з економіки, теорії управління та менеджменту, фінансів і права. Спеціалісти в галузі економічної безпеки повинні мати уявлення про специфіку здійснення господарської діяльності, знати економічні та правові механізми управління та функціонування діяльності бізнесу і на цій базі знань організовувати систему безпеки. Отже, фахівець з управління фінансово-економічною безпекою підприємств має бути професіоналом, який володітиме уявленням та знаннями з бізнес-адміністрування, теорії управління, психології, конфліктологіїі т.п. Освіта у цій галузі потребує надбання спеціальних знань з теорії безпеки соціальних систем, гармонізації інтересів підприємства, управління майновою та особистою безпекою, управління захистом комерційної таємниці тощо.

Міжнародній досвід свідчить, що такі фахівці готуються у вищих навчальних закладах провідних країн за освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістр» на базі диплому бакалавра з економіки, менеджменту, правознавства, інформаційних технологій та інших подібних спеціальностей. В нашій країні така система підготовки відноситься до навчання зі специфічних категорій. Причому наразі існує гостра потреба в підготовці професійних фахівців за спеціальністю 8.18010014 «Управління фінансово-економічною безпекою» по всій Україні і особливо в Запорізькому регіоні, оскільки жоден з Запорізьких вищих навчальних закладів не здійснює підготовку професіоналів цієї специфічної категорії.

Вивчення потреб регіонального ринку, який насичено як крупними потужними підприємствами, так і великою кількістю малих та середніх фірм різної форми власності, дозволяє стверджувати, що існує гостра необхідність підготовки професіоналів за напрямом підготовки 8.18010014 «Управління фінансово-економічною безпекою», а також те, що ця необхідність буде з кожним роком тільки зростати.

Запорізький національний університет належить до провідних класичних університетів України, що має давні традиції підготовки фахівців самого широкого спектру спеціальностей для всіх галузей народного господарства України. Перший економічний факультет в Запорізькому регіоні було створено саме в ЗНУ. Отже, підготовка фахівців в галузі забезпечення фінансово-економічної безпеки з позицій класичної університетської освіти для широкого кола організацій, установ та підприємств різної форми власності Запорізької області є вельми актуальною.
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