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	СПЕЦВИПУСК НТСА ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ
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Правоосвітній тиждень
         З 5 по 9 грудня 2011 року студенти юридичного факультету  Мохнюк Р., Спірідонова Г., Супрун Д.,  Сторчак А., Мяснянкіна К., провели ряд заходів у загальноосвітніх та професійних навчальних закладах, а саме: 5, 6 та 8 грудня були проведені лекції у будівельному ліцеї, загальноосвітній школі № 39, навчально-виховному комплексі «Основна» на теми: «Захист прав дитини», «Захист прав споживачів», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх» та ін. Також 8 грудня у школі № 39 був проведений брейн-ринг з правознавства, де учні 9-11 класів проявили свої знання.

         Ці заходи були присвячені тижню права в Україні. Метою організаторів даних заходів було саме підвищення рівня знань з правознавства серед учнів Запоріжжя. Члени Запорізького осередку не збираються зупинятися у діяльності щодо підвищення рівня правової свідомості серед молоді, і тому продовжують співпрацювати ще із значною кількістю навчальних закладів.
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         Студенти  юридичного факультету продовжують вдосконалювати свої знання з англійської мови. З початку жовтня на базі Запорізького осередку Ліги Студентів Асоціації правників України проводились зустрічі Legal English Speaking Club – англомовного розмовного клубу для студентів-юристів. Цього року LESC святкує свою першу річницю і, як відмічає його засновниця, керівник напряму «Міжнародна освіта і міжнародні відносини», студентка 4-го курсу Ганна Спірідонова, цього року до діяльності клубу залучилося більше студентів. Зокрема, найактивніше себе проявили студентка 4-го курсу Руслана Мохнюк та другокурсники Антон Сторчак і Дмитро Супрун.

          На своїх щотижневих зустрічах студенти обговорювали особливості законодавчого процесу в США, джерела права в різних правових системах світу та інші правові явища у порівнянні з вітчизняними реаліями. На своїх зустрічах студенти намагаються спілкуватись виключно англійською мовою: так вони покращують свою розмовну мову з метою уникнення мовного бар’єру.            
Студенти юридичного факультету запрошують своїх колег приєднатись до діяльності LESC, наступні зустрічі якого відбудуться у ІІ семестрі цього навчального року, адже вчити англійську разом набагато цікавіше!

Підсумки діяльності юридичної клініки
          З жовтня склад юридичної клініки було оновлено, долучилися 17 студентів 3 курсу. За два місяці було надано понад 25 консультацій та написано 10 документів. Найактивнішими в роботі з клієнтами виявилися: Цюпило Богдан, Довгий Дмитро, Латишев Кирил, Панкеева Олеся та, звичайно, студентський куратор юридичної клініки Мохнюк Руслана та Мяснянкіна Ксенія. 
            13 жовтня було проведено Круглий стіл за участю юридичної клініки, на якому з представником Міністерства юстиції обговорювалися питання надання безоплатної правової допомоги в України. За результатами було вирішено в подальшому співпрацювати з Головним управлінням Міністерства юстиції в Запорізькій області. 23 листопада було проведено чергове засідання юридичної клініки у формі Круглого столу, на якому розглядалися практичні аспекти надання правової допомоги, також було складено форму розписки, які будуть підписувати клієнти в подальшому, також розроблено кодекс поведінки консультанта юридичної клініки.
Моделювання засідання Генеральної Асамблеї ООН
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          Студенти четвертого курсу юридичного факультету в рамках семінарських занять з міжнародного публічного права провели засідання Гелальної Асамблеї ООН. В процесі моделювання були задіяні три основні комітети Генеральної Асамблеї ООН, а саме: Комітет з питань роззброєння і міжнародної безпеки; Комітет з економічних та фінансових питань; Комітет з соціальних, гуманітарних питань і питань культури, куди входили приблизно по 10 студентів, які були представниками тих чи інших країн. Кожен із комітетів виносив на порядок денний по 3 питання, які жваво обговорювались, а після обговорення  результати оформлювалися в резолюції.. На порядку денному розглядалися такі важливі питання, як: війна в Іраку, голод в Африці, економічна криза в Греції, проблеми дискримінації жінок в мусульманських країнах, військовий конфлікт у Лівії та ін.
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26 грудня 2011 року активом Наукового товариства студентів та аспірантів юридичного факультету були підведені підсумки роботи в 2011 році. В процесі обговорення заходів, які були проведені цього року, науковий актив факультету визначав пріоритетні напрямки роботи на наступний рік. Також на цьому засіданні була присутня декан факультету Коломоєць Тетяна Олександрівна та заступник декана з наукової роботи Лютіков Павло Сергійович, які позитивно відзначили роботу команди наукового товариства факультету, привітали присутніх з новорічними святами та побажали на наступний рік наснаги, натхнення.
Матеріали до спецвипуску підготувала Рада НТСА юридичного факультету
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