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	СПЕЦВИПУСК НТСА ФІЛОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

199 РОКІВ КОБЗАРЮ
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15 березня студенти-другокурсники філологічного факультету  провели традиційні Шевченківські читання, присвячені 199-ій річниці з Дня народження видатного українського поета, письменника, художника, громадського діяча Тараса Шевченка. Організаторами заходу виступили к.філол.н., доцент кафедри української літератури Валентина Кравченко та магістр філологічного факультету Ганна Дворна. Студенти підготували театралізовані постановки, присвячені важливим подіям із життя Тараса Григоровича. Були зачитані листи письменника до брата, товаришів, а також його поезії. Студентка Олена Пасевін, яка грала одну з коханих поета – Ликеру Полусмакову, виконала ліричну народну пісню «Ой у вишневому саду». Також студенти переглянули відеофільми, присвячені життю та творчості Кобзаря.
Наприкінці заходу Валентина Кравченко зазначила, що студенти філологічного факультету мають нести людям Шевченківське слово та подякувала всім присутнім за їхню небайдужість до творчості відомого у всьому світі митця.
«ІСКРА ВЕЛИКОГО ВОГНЮ»
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Саме таку назву мала літературно-музична композиція, яку провели представники філологічного факультету в актовій залі до Дня народження Кобзаря. Цього року учасники вирішили звернути увагу не тільки на життя й творчість Тараса Григоровича, але й на вплив генія слова на українських митців ХХ-ХХІ ст.
Захід розпочався з традиційного урочистого покладання квітів до пам’ятника та погруддя Шевченка, розташованих на території університету. Цю почесну місію доручили студенткам філологічного факультету: Анастасії Лупинос, Аліні Боєвій, Вікторії Омельченко й Анастасії Галько.
«Він росте і розвивається в часі, в історії, і нам ще йти і йти до його осягнення. Ми на вічному шляху до Тараса Шевченка», - зазначили ведучі заходу Галина Пишна та Олексій Фролов.
Учасники заходу (Микола Білик, Людмила Єгорова, Ксенія Шмиголь, Антоніна Журавель, Ганна Дворна та інші студенти) не тільки декламували вірші Кобзаря та виконували пісні на його слова, але й згадували його духовних послідовників – Лесю Українку, Євгена Маланюка, Василя Стуса, Дмитра Павличка, Віталія Колодія, Івана Франка й Юрка Ґудзя, адже творчість Кобзаря – безсмертна та непідвладна часу.
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Кадри слайд-шоу супроводжували всі виступи та створювали відповідний настрій вечора. Кожен номер святкової програми зустрічався гучними оплесками глядачів. Під час фінального номера, коли на сцену вийшли всі учасники заходу, присутні в залі аплодували стоячи.
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Слід зазначити, що в університеті також провели літературознавчу вікторину «Чи знаєте ви Тараса Шевченка?». Студенти ЗНУ взяли активну участь у Всеукраїнському мовно-літературному конкурсі імені Т. Шевченка, а викладачі філологічного факультету нещодавно повернулися зі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Тарас Шевченко і сьогодення».
ДЕНЬ ТИХ, ХТО ГОВОРИТЬ РИМАМИ
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21 березня весь світ відзначав День поезії. Всі прихильники поезії говорять виключно римами та поширюють поезію в маси. Не оминуло це свято слова і ЗНУ. 
Творчий актив філологічного факультету вже вкотре організовує захід, присвячений цьому святу. Цього року захід відбувся у бібліотеці, залі філологічних дисциплін. Всі бажаючі могли попередньо виславши свої вірші або есе (нововведення цього року), прийти і прочитати їх на публіку. І бажаючих зібралось багацько! Як і минулого року, бажання висловили не тільки студенти-філологи, а й студенти з інших факультетів і навіть випускники. Участь у святі взяли понад 20 виконавців. 
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Теплу поетичну атмосферу створювали поети: Вікторія Матвєєва, Катерина Шелунцова, Діана Рамазанова, Марина Громада, Анет Саричова, Тетяна Діденко, Аліса Труженко, Анна Карчевська, Віктор Стефутін, Юлія Гринь та інші. Також на заході виконувались авторські пісні одного з організаторів заходу Тіма Хофмана (з акомпонуванням студентів економічного факультету Богдана Черічки та Тараса Мельничука) та «золотого голосу» ЗНУ Миколи Білика (у музичному супроводі Ксенії Шерстякової).
НАШІ ПЕРЕМОЖЦІ
ВІТАЄМО Бабаніну Анну з почесним ІІ місцем на 

Всеукраїнській студентській олімпіаді з російської мови та літератури!
ВІТАЄМО студенток філологічного факультету Гринь Юлію та Тимошенко Анну, які пройшли до фіналу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку «Російська мова та література»!

ВІТАЄМО Ксенію Шерстякову, Юлію Гринь і Катерину Шелунцову з проходженням до наступного етапу стипендіальної програми «Завтра.ua»!
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НАША «МОЛОДА НАУКА»
Коротка статистика: цього року на університетську науково-практичну конференцію студентів, аспірантів і молодих учених «Молода наука-2013» в секції «Філологічні науки» було отримано 63 статті. 
З них 23 – з літератури, 29 – з мови і 11 – з методики викладання. 
Усього 62 учасника. З них: 58 студентів філологічного факультету, 4 студентів інших факультетів і 2 викладачів Запорізького державного медичного університету.
Засідання секції «Філологічні науки» відбудеться 9 квітня 2013 року.
Корисна інформація: стенд НТСА філологічного факультету знаходиться біля деканату та оновлюється щотижня. Подивіться  та обов’язково знайдіть щось цікаве для себе!
Наша група у соціальній мережі: http://vk.com/ntsa_philologydep.
Матеріали до спецвипуску підготували члени НТСА філологічного факультету.
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