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Інформаційний бюлетень НТСА ЗНУ
	


НОВИНИ НТСА БІОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
Студенти біологічного факультету відвідали ВАТ 
«Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь»
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28 лютого студенти біологічного факультету кафедри загальної та прикладної екології та зоології, а також представниця економічного факультету Запорізького національного університету відвідали Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь».
Організатором заходу виступила помічник ректора з виховної роботи, кандидат біологічних наук, доцент Наталія Воронова. Участь в екскурсії також взяли начальник відділу виховної роботи ЗНУ Світлана Кондратенко та фахівець того ж відділу Інна Деревинська.
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На початку екскурсії студенти отримали спеціальну форму та захисні каски. Далі для них був проведений обов’язковий інструктаж із охорони праці. Начальник лабораторії охорони навколишнього середовища ВАТ «Запоріжсталь» Інна Холіна розповіла студентам про природоохоронні заходи, які постійно виконує комбінат, а саме – оснащення джерел викидів та скидів очисними спорудами та установками, утилізація та використання промислових відходів. Крім того, комбінат постійно модернізує та оновлює основні фонди і технологічні процеси з врахуванням передових технологій у сфері екології. Першим місцем зупинки студентів на ВАТ «Запоріжсталь» стала аглофабрика, на якій у 2007 році була встановлена аспіраційна система із застосуванням електрофільтрів, що дозволяє знизити на 25% кількість всіх пилових викидів комбінату. Студентам продемонстрували як проводиться моніторинг роботи електрофільтрів агломераційного цеху. Також студенти відвідали лабораторію охорони навколишнього середовища ВАТ «Запоріжсталь», де їм продемонстрували метод визначення токсичності за допомогою класичного об’єкту для біотестування якості води – дафній (Daphnia magna Straus). Це європейський експрес-аналіз, що дозволяє оцінити якість води як середовища існування водних організмів. Адже, як відомо, дафнії мають досить високу чутливість до будь-яких забруднень.
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Наприкінці екскурсії студенти відвідали живий куточок ВАТ «Запоріжсталь». За словами помічника ректора з виховної роботи Наталії Воронової, основною метою проведеної ознайомлювальної екскурсії був розгляд перспектив проходження практики та працевлаштування студентів ЗНУ на «Запоріжсталь», а також їхня підготовка до Всеукраїнської студентської олімпіади з екології, яка відбудеться 22-27 квітня в Одесі. Студентка біологічного факультету Анастасія Скокова зазначила, що завдяки проведеній екскурсії вона дізналась набагато більше про очисні споруди, що використовуються на ВАТ «Запоріжсталь», а також змогла побачити їх на власні очі. А студентка біологічного факультету Юлія Легеза підкреслила: «Тепер я на власному досвіді переконалась, що комбінат докладає значних зусиль не лише для виробництва власної продукції, але й для проведення комплексу природоохоронних заходів через постійний контроль викидів і якості води».

Інформація з сайту прес-центру ЗНУ
Студенти біологічного факультету провели черговий науковий семінар 
«Програма SPSS у природничих дослідженнях»
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1 березня на базі біологічного факультету відбувся черговий науковий семінар, присвячений обробці експериментальних даних у природничих дослідженнях.
Науковий захід зібрав велику кількість охочих прослухати доповіді із зазначеної теми. Участь у семінарі взяли заступник декана з наукової роботи Віра Копійка, голова НТСА біологічного факультету Людмила Макєєва та члени наукового товариства, студенти III – V курсів. Ведучими заходу виступили студентка біологічного факультету Ксенія Новікова та аспірант третього року навчання Раїса Литвиненко. Засідання відбувалося таким чином, що після короткої презентації теоретичного матеріалу присутні мали можливість візуально ознайомитися з усіма практичними можливостями програми SPSS.

Інформація з сайту прес-центру ЗНУ

Визначено переможців І етапу Веукраїнських олімпіад з біології, хімії та екології
З біології І місце посіла студентка 4 курсу спеціальності «Біологія» Міщук Антоніна; ІІ - Гончарова Анастасія (4 курс, спеціальність «Біологія»). 

З хімії І місце посів магістр спеціальності «Хімія» Корж Євген, ІІ місце – Веселков Артем (2 курс, спеціальність «Хімія»). 

В напрямку «Екологія» Запорізький національний університет представлятимуть на Всеукраїнській олімпіаді студенти спеціальності «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування» Мировський Михайло (І місце), Мосейко Владислав (ІІ місце) та Крупенко Лідія (ІІІ місце). 

Бажаємо представникам біологічного факультету посісти призові місця вже на ІІ етапі Олімпіади!
Як на біологічному факультеті святкували Міжнародний день води

Щороку 22 березня людство відзначає Всесвітній день води. Спеціально до цього дня, вперше в історії Запорізького національного університету, було проведено Круглий стіл за участі студентів біологічного факультету спеціальності «Екологія, охорона навколишнього середовища та раціонального природокористування», викладачів факультету та гостей (викладача Інституту колоїдної хімії та хімії води ім. А.В. Дунаєвського НАН України, д.б.н., професора Гвоздяка П.І. та представника Запорізького суспільного профілактико-оздоровчого центру «Здоровꞌя» Новиченка В.Г.). Модератором заходу виступив д.б.н., професор, зав. кафедрою загальної та прикладної екології та зоології ЗНУ Рильський О.Ф. Першим зі своєю доповіддю на тему «Особливості питної води в Україні» виступив д.б.н., професор Гвоздяк П.І. Виступ надзвичайно зацікавив аудиторію, тому викликав жваве обговорення та дискусії. Після цього виступу про використання питної води в практиці свого профілактично-оздоровчого центру «Здоровꞌя» доповів Новиченко В. Г. Також з доповідями виступили студенти-екологи: Крупенко Лідія (3 курс) на тему «Эйхория: убийственный захватчик или спаситель планеты»; Плотнікова Катерина (3 курс) з темою «Глобальное потепление остановят растаявшие айсберги»; Кобиляцька Анастасія (3 курс) – «Життя в краплі води»; Волошина Олександра (3 курс) – «Дейтерия и тяжелая вода»; Скокова Анастасія (3 курс) – «Структурована вода. Концепція памꞌяті води»; Камєнова Оксана (2 курс) – «Дефіцит водних ресурсів».

Проведення такого заходу є дуже цікавим та повчальним для студентів, тому ми сподіваємося, що цей день ми традиційно будемо шанувати, адже вода – одна з найважливіших молекул на землі, тому потребує нашої уваги та раціонального споживання. 
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