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Студенти та викладачі біологічного факультету взяли участь у прямому ефірі проекту ТРК «Алекс» «Народ – проти, народ - за!», присвяченому проблемам страхової медицини. До дискусії були запрошені провідні службовці міської ради, які опікуються питаннями охорони здоров’я, головні лікарі медичних установ і представники аптек державного та приватного сектора.

До складу делегації від біологічного факультету увійшли студенти: Абакумець Е., Мідько К., Поліщук А., Буренко К., Гарустович В., Бугайова В., Кавецька Т. та доцент кафедри біохімії та імунології Федотов Є.Р. Гості студії намагалися з’ясувати особливості нової медичної реформи, її переваги та недоліки. 
Зокрема, студенти цікавились чи покращиться якість платної медицини, які гарантії будуть давати страхові компанії при використанні медичної страховки, які заходи планують провести саме лікарі Запорізької області. Хоча наші представники так і не отримали прямих відповідей на поставлені запитання, стало зрозуміло, що реформи медицини повинні проводитися виважено та поступово, адже на сьогодні в цій сфері існує багато протиріч. До речі, студенти біологічного факультету беруть участь у подібному заході вже вдруге і планують продовжувати цю традицію в майбутньому.
Голова НТСА біологічного факультету Марина Псьол
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На біологічному факультеті відбулася ІІ університетська науково-практична конференція студентів та молодих учених «Актуальні проблеми та перспективи розвитку природничих наук».
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Почесними гостями конференції стали: проректор з наукової роботи Сергій Бостан, завідувач відділення «Сестринська справа» Запорізького медичного коледжу Євген Півнєв, голова Наукового товариства студентів та аспірантів ЗНУ Світлана Сириця, декан біологічного факультету, доктор фармацевтичних наук, професор Людмила Омельянчик та голова наукового товариства студентів та аспірантів біологічного факультету Марина Псьол. Пленарне засідання розпочалось із промов гостей конференції, які звернулись до учасників конференції із вітальним словом, побажавши плідної роботи, нових наукових досягнень та творчих успіхів. Крім того, на засіданні був презентований збірник тез конференції, до якого увійшло 120 робіт учасників конференції.
Тематика секційних засідань була досить насиченою та різноманітною. Зокрема, в доповідях учасників були розглянуті проблеми та перспективи розвитку генетики та селекції рослин, ландшафтного дизайну та декоративного рослинництва, природокористування та охорони навколишнього середовища, фізіології людини та тварин, екології людини, імунології та біохімії, зоології та екології тварин, хімії, мисливствознавства та іхтіології. Всього на секційних засіданнях було заслухано 87 доповідей, серед них 80 – студентських, 5 – аспірантських, 2 – молодих учених. Всі учасники мали можливість познайомитись із виставкою наукових досягнень біологічного факультету.
За результатами конференції грамотами декана біологічного факультету за високий рівень доповідей були нагороджені аспіранти Андрій Карпов та Єгор Гороховський, а також студенти Олена Бережна, Ігор Тоцький, Наталя Ушкевич, Вікторія Яранцева, Катерина Калмикова, Христина Карпова, Євгенія Антипенко, Анастасія Біла, Олена Нижняк, Вікторія Кузьменко, Юлія Омелюсік, Ганна Сенченко, Анна Каріна, Олена Тарасенко, Юлія Дегтяр, Юлія Мітяніна. Крім того, Марина Псьол, Катерина Мідько та Андрій Домніч були відзначені Подяками ректора за високий рівень організації конференції. По завершенню конференції на учасників чекала екскурсія до зоологічного музею ЗНУ.
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Інформацію взято з сайту ЗНУ
Наукове товариство студентів та аспірантів біологічного факультету організувало чергове засідання традиційного Круглого столу, присвячене розвінчанню міфів екології. Тема обговорення: «Ритми нашого життя: проблеми та питання» - неабияк зацікавила студентів і викладачів.
Вітаючи учасників заходу, декан біологічного факультету професор Людмила Омельянчик нагадала, що минуле засідання тематичного Круглого столу про міфи екології студенти присвятили розмови про ГМО та їх можливий вплив на життєдіяльність людини. Головним критерієм вибору теми для чергового засідання та її розкриття, на думку Людмили Олександрівни, має бути, перш за все, її практичність та можливість застосування у повсякденному житті.
Цього разу перед студентами біологічного факультету виступили Яна Геневська із розповіддю про «Фізіологічне підґрунтя перевтомлення людини та його екологічне значення», Кристина Крупєй із доповіддю «Активність сонця як рушійний чинник формування хвороб та негативної поведінки людини». Ганна Верес обрала для дослідження «Функціональне значення сну», а Олександра Бойко розглянула «Біоритми та їх значення для функціонування організму людини». Важливим продовженням попередньої доповіді став виступ Марії Тищенко «Проблема пристосування людини до порушення біологічного часу».
Під час виступів пролунали і практичні поради як позбутися чи попередити перевтому, як запобігти руйнівного впливу сонячної активності тощо. Активну участь в обговоренні виступів взяли не лише студенти, але й декан факультету Людмила Омельянчик і проректор з наукової роботи Сергій Бостан. По закінченню заходу усіх учасників засідання круглого столу нагородили грамотами декана біологічного факультету та Подяками ректора ЗНУ. 
Таміла Тарасенко 
ГОРДІСТЬ НТСА
Наталія Дударєва, випускниця біологічного факультету ЗНУ, колишня голова НТСА факультету, нещодавно відвідала наш університет та побувала на засіданні традиційного Круглого стола «Міфи екології», організованому НТСА, та розказала про «Ритми життя у Франції», адже вона зараз навчається у Франції в магістратурі університету Ле Ман за спеціальністю «Біохімія клітин. Екологія».
Рада Наукового товариства студентів та аспірантів ЗНУ бажає Наталії успіхів в навчанні та нових наукових досягнень!

ЗАПРОШЕННЯ НА КОНФЕРЕНЦІЇ
· VI Всеукраїнська студентська наукова конференція «Сучасні проблеми природничих наук» (м. Ніжин);
· ХІІІ Всеукраїнська наукова конференція молодих учених «Актуальні проблеми природничих та гуманітарних наук у дослідженнях молодих учених» (м. Черкаси);
· Міжнародна науково-практична конференція, присвячена Всесвітньому дню здоров’я (м.Київ).
Всю інформацію про конференції можна отримати на ВЕБ-сторінці НТСА  ЗНУ

http://sites.znu.edu.ua/stud-sci-soc/.
ОГОЛОШЕННЯ
Відтепер НТСА ЗНУ знаходиться в 314 кабінеті 4 навчального корпусу (тел.: 289-41-07). 
Якщо у Вас є ідеї стосовно проведення наукових заходів, Ви хочете стати членом НТСА або отримати корисну інформацію – ласкаво просимо! Зареєструвавшись у групі NTSA_ZNU@googlegroups.com, Ви зможете стати учасником інформаційної розсилки НТСА, яка вже налічує понад 300 учасників. 
Дізнатися більше про діяльність товариства можна на Веб-сторінці: http://sites.znu.edu.ua/stud-sci-soc/
Наша активна співпраця – запорука наших спільних успіхів і нових наукових звершень!
Спецвипуск підготувала голова НТСА біологічного факультету Псьол Марина
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