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Інформаційний бюлетень НТСА ЗНУ
	


СПЕЦВИПУСК НТСА ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ
ПОДІЇ
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17-18 грудня 2010 року Запорізьким осередком Ліги Студентів Асоціації Правників України за підтримки декана юридичного факультету Коломоєць Тетяни Олександрівни були проведені ІІІ Всеукраїнські змагання з адміністративного права та процесу ім. В.С. Стефанюка. Започаткована традиція попередніх двох років з тріумфом продовжила  свою місію. У змаганнях взяли участь команди з різних куточків України (Одеси, Рівного, Харкова, Полтави, Запоріжжя, Києва, Донецька та ін. міст). Урочисте відкриття заходу розпочалось з привітання Голови Запорізького осередку АПУ Ії Зозуль. Вступне слово також було надане деканові Коломоєць Тетяні Олександрівні, яка наголосила на важливості цих змагань та подарувала кожному учаснику цінний комплект книжок з адміністративного судочинства. Перед початком змагань учасникам змагань була влаштована екскурсія до Запорізького окружного адміністративного суду, який, слід зазначити, вже вдруге гостинно приймає учасників.

Дебати проводилися у два тури: півфінал та фінал. Послідовність виступу команд визначилась шляхом жеребкування. У півфіналі працювала  суддівська колегія до якої входили:  Коломоєць Тетяна Олександрівна, Лютіков Павло Сергійович, Сквірський Ілля Олегович, Віхляєв Михайло Юрійович. З кожної колегії у фінал ввійшли дві команди, які набрали найбільшу кількість балів. Треба зазначити, що фабули для змагань підготували давні партнери Запорізького осередку Ліги студентів АПУ – юридичне бюро «Советникъ».
Ввечері програму продовжили  святковий фуршет, дискотека та розважальні конкурси.  Сюрпризом для всіх став 4-кілограмовий торт з емблемою Ліги студентів АПУ. Учасники мали можливість поспілкуватися в невимушеній атмосфері та відпочити від виснажливого змагального дня.

Наступного дня на всіх учасників чекала друга частина дебатів. У фіналі працювала одна суддівська колегія, до складу якої входили адвокат юридичної фірми «Василь Кисіль і партнери» Случ Олексій Васильович, Лютіков Павло Сергійович та Віхляєв Михайло Юрійович. Боротьба була запеклою, але суддівській колегії вдалося-таки визначити кращих з найкращих: 
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I місце  отримала команда  «ARGO» з Донецького національного університету (представники: Жабський Владислав та Білоусов Артем);
II місце  - наша команда «АМПАРО» у складі Надточій Дар’ї та Филоненко Руслани;
III місце виборола команда «Liberty» Національного університету «Острозька академія», представниками якої були Стецик Ірина та Волинчук Вікторія. 
В номінації  «Кращий оратор» перемогу здобула Стецик Ірина.

Переможці отримали книжки від спонсора Ліги студентів АПУ – видавництва «Юрінком Інтер». Також на всіх учасників чекала екскурсія містом . 
Запорізький осередок хоче подякувати й іншим спонсорам: юридичній компанії «Ващенко, Бугай та Партнери», «Legitimus» та йнформаційним партнерам – Pravotoday та Goodzon.
Отже, можна без зайвого зухвальства стверджувати, що ІІІ Всеукраїнські змагання з адміністративного права та процесу ім. В.С. Стефанюка пройшли дуже вдало та всі залишилися задоволені!

· 9 січня відбулося перше в цьому році засідання Координаційної Ради НТСА юридичного факультету, до якої входять: Віталій Харьков (голова Ради НТСА на факультеті), Олеся Краснокутська, перший заступник голови НТСА факультету, заступники (Сергій Горобець, Олександр Коломоєць, Тетяна Салій), секретар Ради Катерина Чорна та Ія Зозуль, голова Запорізького осередку Ліги студентів АПУ, а також Кирило Латишев, Олексій Дегтяренко та Михайло Бомбизов.

Засідання розпочалося із затвердження нових членів НТСА юридичного факультету, оскільки бажання приєднатися до товариства виявили 10 студентів з 1-го та 2-го курсів. Були також розглянуті перспективні напрямки подальшого розвитку наукового товариства юридичного факультету та проаналізовано ефективність нещодавно ухваленого  Положення про Наукове товариство студентів та аспірантів Запорізького національного університету. Розробниками Проекту внесення змін до Положення про НТСА ЗНУ виступили студенти юридичного факультету (Віталій Харьков, Сергій Бурма, Олеся Краснокутська) та Голова НТСА ЗНУ Світлана Сириця. 

Серед основних нововведень, котрі мають вдосконалити діяльність НТСА є такі:

1. Внесення змін до розділу «Загальні положення»:

А) НТСА визначено як орган студентського самоврядування;
Б)  внесено пункт щодо засобів ідентифікації НТСА. 
2. Наступною зміною до Положення є зміна структури НТСА. А саме: із розділу «Структура НТСА» виділено декілька нових розділів: «Конференція НТСА Університету», «Правління НТСА Університету», «Координаційна Рада НТСА Університету» та «Діяльність НТСА на рівні факультетів Університету». В кожному новоутвореному розділі більш чіткіше та прозоріше прописано механізм діяльності органів НТСА.
3. Створення нових розділів: «Внесення змін та доповнень до положення» і «Прикінцеві та перехідні положення» у яких визначено: 

А) визначено орган, компетентний вносити зміни до Положення про НТСА Університету, а також порядок та процедуру внесення змін до Положення;

Б) визначено необхідність приведення усіх актів та документів НТСА Університету, а також органів щодо відповідності цьому положенню;

В) вказано, що діюче Положення втрачає юридичну силу у існуючій редакції та набирає силу Положення із редакцією відповідно до внесених змін та доповнень.

4. Також вдосконалено розділи, що визначають членство в НТСА Університету і співпрацю НТСА Університету із адміністрацією ВНЗ.


       Актив НТСА не збирається зупинятися на досягнутому, в плани на майбутнє входить проведення презентацій НТСА на кожному факультеті, Круглого столу за участі наукових товариств ВНЗ області та цілої низки масштабних заходів з нагоди святкування 5-річчя діяльності товариства. Не дивлячись на досить серйозні плани в налагодженні зовнішніх зв’язків, НТСА не припиняє внутрішню організаційну роботу, а навпаки прогресує у своїй діяльності, вже розпочато активну роботу над конференціями, змаганнями, круглими столами, які будуть проведені у цьому семестрі. Особливий акцент буде зроблено на популяризацію товариства серед студентів та залучення нових учасників до лав НТСА.
ОГОЛОШЕННЯ
Відтепер НТСА ЗНУ знаходиться в 314 кабінеті 4 навчального корпусу (тел.: 289-41-07). 
Якщо у Вас є ідеї стосовно проведення наукових заходів, Ви хочете стати членом НТСА або отримати корисну інформацію – ласкаво просимо! Зареєструвавшись у групі NTSA_ZNU@googlegroups.com, Ви зможете стати учасником інформаційної розсилки НТСА, яка вже налічує понад 300 учасників. 
Дізнатися більше про діяльність товариства можна на ВЕБ-сторінці: http://sites.znu.edu.ua/stud-sci-soc/
Наша активна співпраця – запорука наших спільних успіхів і нових наукових звершень!
Правління НТСА ЗНУ  висловлює подяку за надану допомогу в розробці Інформаційного бюлетеня декану юридичного факультету, проф.  Коломоєць Тетяні Олександрівні

Матеріали до спецвипуска  підготувала заступник голови НТСА юридичного факультету  з питань популяризації діяльності товариства  Салій Тетяна
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