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СПЕЦВИПУСК НТСА економічного факультету

13 січня було проведено День відкритих дверей економічного факультету. В цей день до нас завітали всі бажаючі: учні різних шкіл, їхні батьки і навіть випускники нашого факультету. Гості мали змогу отримати обласну академічну газету «Запорізький університет», де детально були описані правила прийому до нашого закладу у 2011 році, а також буклет з детальним описом спеціальностей економічного факультету та перспективним напрямками роботи по кожній з них. Крім того, всі бажаючі могли перевірити свій рівень підготовки до ЗНО. 
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На початку заходу з вітальним словом до всіх присутніх звернулася декан економічного факультету Череп Алла Василівна, яка в своїй промові звернула увагу на велику необхідність та важливість обізнаності людей в економічній сфері, оскільки економіка відіграє величезну роль в житті держави і, відповідно, суспільства. Алла Василівна надала загальну інформацію про наш факультет, а вже після її промови до присутніх звернулися представники кожної з кафедр. Доповідачі розповідали про особливості своєї спеціальності, її актуальність, важливість та переваги, які отримують її випускники. 

Окрім викладачів до присутніх також звернулися й студенти економічного факультету, які поділилися своїми враженнями від навчання та отриманого досвіду, та наші випускники, які отримавши освіту європейського рівня, змогли з легкістю проявити себе якнайкраще як працівники престижних фірм, підприємств та організацій. 

Присутніх було ознайомлено не лише з навчальною діяльністю, але й з можливістю брати участь у суспільній роботі на нашому факультеті. З доповідями про це виступили голова НТСА економічного факультету Лігузова Віталія та голова студентської ради факультету Носенко Олександр. По завершенню доповідей почалася культурно-розважальна частина заходу, на якій всі могли переконатися в талановитості студентів нашого факультету. 
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 Трунов Костянтин
Голова прес-сектора  НТСА економічного факультету
13 січня в рамках Дня відкритих дверей Економіко-правничого коледжу було проведено науково-розважальний захід ─ «Що? Де? Коли?», учасниками якого могли стати всі бажаючі: як абітурієнти, що завітали до нас, так і їхні батьки. Ведучими програми були голова НТСА економічного факультету Лігузова Віталія та голова прес-сектора НТСА економічного факультету Трунов Костянтин. 

Всіх бажаючих взяти участь у грі було поділено на три команди: «Архимеды», «Смелые» та «Знания», в кожну з яких входили і учні різних шкіл, і їхні батьки, що зробило проведення заходу більш захоплюючим та цікавим. 
Оскільки не всі з учасників мали базу економічних знань, то завдання не обмежувалися суто економікою, але й включали задачі на логіку, ерудицію та загальну обізнаність. Завдяки такому підбору завдань учасники мали змогу максимально найкраще проявити себе, свої знання та вміння. Не дивлячись на те, що навіть в межах однієї команди не всі учасники знали один одного, гра по-справжньому об’єднала їх, згуртувала та спонукала до плідної й колективної роботи заради спільної мети ─ перемоги. Всі учасники команд виявили неабиякий інтерес та бажання проявити себе якнайкраще, тому гра проходила доволі жваво, активно, цікаво та весело. 

Захід продемонстрував на скільки легко та цікаво може проходити спільна робота дорослих та підлітків, як швидко можуть порозумітися навіть незнайомі люди, коли їх об’єднують спільні інтереси та бажання перемоги! Завдяки підбору різних завдань кожен з учасників міг себе проявити як індивідуально, так і працюючи в колективі (при проведенні завдання «Кросворд»). 

Призові місця розподілилися наступним чином: І місце ─ команда «Знания» (44 бали), ІІ місце команда «Смелые» (37 балів) та ІІІ місце ─ команда «Архимеды» (24 бали). Жоден з учасників не залишився без подарунка – листівки до Дня Св. Валентина, а переможці  ще й додатково отримали святкові призи. 
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Трунов Костянтин, голова прес-сектора НТСА економічного факультету

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!!!

24 лютого відсвяткував свій 60-річний ювілей к.е.н., доцент кафедри «Фінанси та кредит» Кущик Анатолій Петрович.
Прийміть сердечні вітання з нагоди Дня Народження! Бажаємо Вам міцного здоров'я, особистого щастя, яскравих успіхів та здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття та гарний настрій стануть запорукою вашого процвітання. 
Миру, злагоди, шани, любові та достатку у вашому домі!
17 лютого на економічному факультеті відбувся Круглий стіл на тему «Бюджетування як інструмент ефективного управління потенціалом суб'єктів господарювання регіонів та держави». Почесними гостями заходу стали Пуліна Тетяна Вініамінівна, к.е.н., доцент, докторант Національного університету харчових технологій, Гнедков Олексій Юрійович, директор Інноваційного соєвого центру.
Зі вступним словом до учасників круглого столу звернулася декан економічного факультету, д.е.н., професор Череп Алла Василівна, яка підкреслила актуальність теми круглого столу, оскільки за сучасних умов ринку існує нагальна необхідність бюджетування діяльності суб’єктів господарювання.

Круглий стіл працював за наступними напрямками: «Бюджет суб’єкта господарювання – основа забезпечення його ефективного функціонування», «Бюджетування як ефективний механізм забезпечення сталого розвитку регіону», «Бюджет держави як механізм державного регулювання національної економіки». Перед присутніми із ґрунтовними та цікавими доповідями виступили студенти 1-5 курсів, які розкрили процес бюджетування з різних аспектів та представили світовий досвід механізмів його ефективного здійснення. До активної дискусії залучилися не лише студенти, а й викладачі кафедри «Фінанси та кредит», які розкрили своє бачення сучасних процесів бюджетування та можливостей покращення механізмів його застосування на різних рівнях економіки. За результатами роботи Круглого столу планується випуск колективної монографії, в якій розмістяться наукові статті викладачів та студентів з питань бюджетування.

Лігузова Віталія, голова НТСА економічного факультету
11 та 14 лютого на економічному факультеті відбувся І етап Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Економіка підприємства» та «Фінанси»


Учасниками олімпіади стали студенти 2-5 курсів, які мають високий рівень знань із зазначених предметів та які виявили зацікавленість до участі в олімпіадах.

Перевірити свої знання зі спеціальності «Економіка підприємства» висловили бажання 25 студентів, учасниками олімпіади зі спеціальності «Фінанси» стали 20 студентів.

Переможці І етапу Всеукраїнської олімпіади із зазначених спеціальностей будуть представляти Запорізький національний університет вже на ІІ етапі (Всеукраїнському етапі олімпіади), який відбудеться навесні цього року.
Лігузова Віталія, голова НТСА економічного факультету
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