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Інформаційний бюлетень НТСА ЗНУ
	


СПЕЦВИПУСК НТСА юридичного факультету
ПОДІЇ

· 8 лютого на базі юридичного факультету пройшли магістерські слухання з обговорення практичних проблем застосування положень Податкового кодексу України. До у часті у заході були залучені, окрім майстрів та викладачів юридичного факультету, юристи-практики м. Запоріжжя, Дніпропетровська, Харкова, а також представники професійних громадських правничих організацій. За підсумками заходу було напрацьовано ряд пропозицій щодо вдосконалення процедурних питань, які були направленні до податкових органів Запорізької області.
· 9 лютого юридичним факультетом та Запорізьким обласним відділенням ВГО «Союз Юристів України» організовано і проведено Круглий стіл на тему «Пріоритети вдосконалення адміністративно-процедурного законодавства України» із активним обговоренням проекту Адміністративно-процедурного кодексу України та напрацюванням власних пропозицій щодо вдосконалення адміністративного законодавства. У заході взяли участь Т.О.Коломоєць, П.С.Лютіков, М.Ю.Віхляєв, Л.В.Кузенко, В.А.Біленко, М.Германюк, О.Гриценко, О.Цебер, О.Литвин, Д.Астахов, Р.Шевейко, Н.Буряк, а також студенти 2 – 4 курсів. 
· 11 лютого відбулося засідання проблемної студентсько-пошукової групи з дослідження проблеми адміністративного права, наукової школи під головуванням Т.О.Коломоєць. Метою заходу було визначено аналіз результатів дослідження проблематики тлумачення актів адміністративного законодавства. З основних доповідачів виступили: Т.О.Коломоєць, О.І.Костенко, А.А.Довгополик, а також відомі вчені-адміністративісти, яких було запрошено для участі у заході (Д.В.Приймаченко, В.К.Колпаков, Є.В.Курінний). У дискусіях відзначилися П.С.Лютіков, М.Ю.Віхляєв, Р.О.Кукурудз, І.О.Сквірський, Н.В.Галіцина, Н.П.Нікітенко, а також аспіранти та магістри факультету.

Позитивно було досліджено результати поточного дослідження, відповідного проблемного питання, узагальнення емпіричного матеріалу, апробацію та висвітлення у друкованих працях результатів, презентовано монографічну літературу, а також визначено завдання найближчої перспективи, в тому числі і щодо участі у нормотворчому процесі.
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18 лютого відбулося засідання Наукового товариства студентів та аспірантів юридичного факультету. Під час заходу нагородили активістів факультетського НТСА та визначили його подальші напрями роботи.

Серед найактивніших діячів Наукового товариства відзначили заступників голови НТСА факультету Олесю Краснокутську й Олександра Коломойця, а також – Сергія Горобця, Катерину Чорну й Михайла Бамбизова. Під час зібрання йшлося про плани на ІІ семестр. Зокрема, учасники заходу розробили концепцію Всеукраїнської конференції «Трудова міграція: правові аспекти». На заході були присутні голова Запорізького осередку Ліги студентів Асоціації правників України Ія Зозуль та представники студентської ради факультету. Багато заходів молоді науковці планують поводити разом із ними, спільними зусиллями.
· Тиждень підготовки до Дня відкритих дверей на юридичному факультеті (14-20 лютого) почали акцією «Приведи друга». Студенти розподілилися групами по 5 осіб, що відвідували свої школи, розповідали старшокласникам про факультет та особливості його життя. По завершенню акції визначилися 5 переможців, які «привели» найбільшу кількість відвідувачів. Першокурсники Юлія Рохмістрова, Владлена Мажара, Анатолій Шашков, Олександра Маслова та Юлія Денисенко відзначені університетськими грамотами. То ж, у зазначений день до юрфаку ЗНУ завітали 117 потенційних студентів. Їх привітали декан факультету Коломоєць Тетяна Олександрівна та заступник декана з виховної роботи Сабадаш Віктор Петрович. Учнів та батьків цікавили нагальні питання. Наприклад, переваги медалістів та переможців МАН при вступі до ЗНУ. 
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На гостей чекав невеличкий концерт від студради факультету. Окрім того, студенти організували для учнів експериментальну вікторину на знання своїх прав. Далі була екскурсія, гості відвідали зал судових засідань, лабораторії судово-медичної експертизи, криміналістики, де мали змогу побачити наочно як знімають відбитки пальців, виявляють фальшиві гроші. Потім відбулась презентація діяльності Наукового товариства студентів та аспірантів, студради факультету, Ліги студентів Асоціації правників України. Завершила день вікторина «Я знаю свої права». Переможці першого туру отримали за правильні відповіді пам’ятні подарунки – календарики та проспекти від факультету. За другий тур, де пропонувались вже більш складні питання, переможці отримали значки та книжки про історію факультету, надруковані до його 18-річчя.
· На факультеті влаштували цикл майстер-класів для студентів. Взяти у них участь можуть усі, хто бажає здобути під час навчання не лише теоретичні знання, але й практичні навички. Так, 16 лютого відбувся майстер-клас з ораторського мистецтва для майбутніх адвокатів від заступника декана факультету з наукової роботи Лютікова Павла Сергіовича. На захід завітало близько двадцяти студентів різних курсів. Крім короткого теоретичного курсу, на учасників чекали цікаві завдання, у тому числі – виголосити імпровізовані доповіді на будь-яку юридичну тему. Водночас акцент під час зустрічі робився на особливості промови адвоката під час господарського процесу. 

18 лютого під час майстер-класу заступника декана юридичного факультету з міжнародних зв’язків Віхляєва Михайла Юрієвича йшлося про роль громадських організацій у формуванні практичних навиків майбутніх юристів. При цьому доповідач спирався на власний досвід, адже свого часу він очолював Лігу студентів Асоціації правників України на загальнодержавному рівні.

Найближчим часом на студентів юридичного факультету чекає майстер-клас, присвячений правильному складанню резюме при пошуку роботи. Організатором заходу виступає Запорізьке відділення Ліги студентів АПУ.

ОГОЛОШЕННЯ

· З нагоди 20-річниці юридичного факультету ЗНУ у 2011 році оголошено конкурс студентських есе «Юридичний факультет ЗНУ: історія, сучасність та перспективи».
· 12-14 квітня в університеті буде проходити IV університетська науково-практична конференція студентів, аспірантів і молодих учених «МОЛОДА НАУКА-2011», присвячена 5-річчю діяльності Наукового товариства студентів та аспірантів ЗНУ. Урочисте відкриття конференції та традиційного Фестивалю науки відбудеться 12 квітня о 14.30 в 50 ауд. І навч. корп. Заключне пленарне засідання відбудеться 28 квітня о 14.30 в 50 ауд. І навч. корп. Детальнішу інформацію можна отримати у голови НТСА ЗНУ Сириці  Світлани (4 навч. корп., 314 каб, тел.: 289-41-07, моб. (097)840-51-72). 
Координаційна рада НТСА юридичного факультету висловлює подяку за надану допомогу в розробці Інформаційного бюлетеня декану юридичного факультету, 
проф.  Коломоєць Тетяні Олександрівні.
Матеріали до спецвипуска підготував голова НТСА факультету Харьков Віталій
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