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	В УНІВЕРСИТЕТІ
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	 5 грудня 2009 року в 9.35 в 306 ауд. 3 навчального корпусу ЗНУ відбувся публічний захист студентських наукових робіт «Найкращій знавець хімії». Оцінювати рівень наукових робіт та доповідей було запрошено провідних фахівців факультету: декана біологічного факультету, д.фармац.н, проф. Омельянчик Л.О., д.б.н., проф. Бражко А.О., к.хім.н., ст. викладач Лашко Н.П., к.фарм.н., икладач есора Бражко А.О., к.б































































































 доц. Панасенко Т.М., к.хім.н. Синяєва Н.П., к.пед.н., доц. Перетятько В.В., зам. декана з наукової роботи, к.б.н. Копійка В.В., асистенти кафедри хімії Ткачук О.В., Коваленко Д.С., Генчева В.І., Лабенська І.Б. Всього у конкурсі взяли участь 15  студентів. 
Студенти  презентували доповіді, найкращими  з яких було визнано доповіді Голубенко Анастасія. «Пристрій для електрохімічної очистки промислових стічних вод від ціанідів та ароматичних вуглеводнів (фенолів)», Куропятнікової Анна «Історія та перспективи розвитку хімії високомолекулярних сполук», Новікової Ксенія «Роберт Вульгельм Бунзен. Життя і наукові досягнення», Рябенко Вікторія. «Вплив електоактивованої води на сорбційну властивість твердих адсорбентів», Федінчик Катерина «Платинова фільтрація в методах очистки горілки».

	ть 15 робіт. Перобіт. Перше К.В.ше місце поділили Голубенко А.В. та Куропятнікова А.Р., ІІ місце зайняла - Новікова 






І місце посіли відразу дві студентки - Голубенко Анастасія (3 курс) та Куропятнікова Анна (4 курс), ІІ місце посіла  Новікова Ксенія (4 курс), ІІІ місце - Рябенко Вікторія (4 курс) та Федінчик Катерина (4 курс).
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Найкращі роботи були відзначені конкурсною комісією почесними грамотами та подяками. Крім цього, всі студенти взяли  активну участь в брейн-рингу , що відбувся в рамках публічного захисту наукових робіт.
Голова НСТ  біологічного фак-ту Дударєва Наталія
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10 грудня 2009 року відбувся вже традиційний для нашого університету Круглий стіл «ВІЛ/СНІД: погляд у майбутнє». Ініціаторами проведення цього заходу  виступили Науково-дослідний сектор та студенти факультету соціальної педагогіки та психології, соціології та управління, журналістики та ін. факультетів.

Студентки факультету СПП Ткач Ганна та Чірка Олександра запросили на цей захід  провідних фахівців цієї галузі з різних обласних організацій, хто опікується проблемами ВІЛ-СНІДу: 

Божок Надія Іванівна – заступник голови Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста;

Бекетова Оксана Леонідівна - провідний спеціаліст Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста; 

Дорошенко Ірина - заступник голови правління Запорізького обласного відділення Всеукраїнської мережі ЛЖВ;

Витвіцький Олександр - провідний спеціаліст відділу соціальної роботи Запорізького обласного відділення Всеукраїнської мережі ЛЖВ;

Лук’яненко Тетяна Миколаївна – заступник начальника відділу з методичної роботи Запорізького обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Гості підтримали ініціативу студентів, розповіли багато корисної інформації та надали для ознайомлення різні буклети.

Не залишилися байдужими до цієї проблеми і студенти нашого університету. Так, сектор соціологічних досліджень факультету соціології та управління у складі Ярусової Тетяни, Лаврік Вероніки, Кучерявого Олександра, Веселовської Анастасії та Тернового Олександра, провів соціологічне опитування з проблем ВІЛ-СНІДу серед студентів нашого університету. Результати цього дослідження були презентовані на засіданні Круглого столу.

Студентки факультету журналістики Вердібоженко Дар’я та Ярошенко Олена висвітлили проблему ВІЛ-СНІДу з позляду ЗМІ та презентували ролик соціальної реклами, що був знятий напередодні Дня боротьби зі СНІДом.

Студентка факультету соціальної педагогіки та психології Козаченко Юлія розповіла про  своє ставлення до цієї актуальної проблеми, а також зауважила, що серед першокурсників є такі студенти, які нічого не знають про ВІЛ/СНІД. В кінці свого виступу Козаченко Юлія запропонувала своє бачення шляхів просвітницької діяльності серед студентів та школярів. 

Всі студенти-доповідачі та гості заходу отримали  Листи подяки від ректора ЗНУ Тимченка С.М. за активну участь в роботі Круглого столу «ВІЛ-СНІД: погляд у майбутнє».

Всі учасники круглого столу домовилися через рік зустрітися  й обмінятися новою інформацією.

Голова НСТ фак-ту соціальної педагогіки та психології  Чірка Олександра




	В УНІВЕРСИТЕТІ
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	10 грудня 2009 року у м.Києві відбувся Круглий стіл на тему «Стратегія інноваційного розвитку вищої освіти України після 2010 року крізь призму Болонського процесу: студентський погляд», який проводився в рамках святкування Дня студента. Круглий стіл був організований  Національним студентським союзом за підтримки Міністерства освіти і науки України.

Наш університет представила на цьому заході студентка 3 курсу факультету соціальної педагогіки і психології Ткач Ганна з доповіддю «Розвиток студентської наукової роботи – запорука подальшої інтеграції в Болонський процес».

Слід відзначити, що в цьому заході взяли участь найкращі представники студентства України й представники наукових студентських товариств. На Круглому столі були присутні й почесні гості та експерти з  питань Болонського процесу: Рашкевич Юрій (професор Львівського політехнічного університету), Оксана Логман (експерт з міжнародного співробітництва) та ін. Крім цього, з вітальним словом до учасників заходу звернувся Міністр освіти і науки України Іван Вакарчук.
Ганна поділилася своїм враженням від участі у цьому заході: «Мені довелося почути думки студентів майже всіх вищих закладів України та поділитися своїми власними баченнями  входження вищого навчального закладу у Болонський процес. Взагалі, я отримала дуже багато корисної інформації щодо Болонського процесу, а саме: положення Болонської декларації, про історію розвитку Болонського процесу; про проблему зрозумілості кваліфікації й т.д. Більшість студентів мали змогу виступити зі своїми пропозиціями та доповідями, які викликали інтерес. Експерти Круглого столу активно брали учать в обговоренні проблем Болонського процесу та коментували виступи учасників. На цьому засіданні я зрозуміла, що насправді,  Україна лише тільки стає на шлях  інтеграції Болонського процесу і часу на це потрібно багато – це довготривалий  процес. Хоча деякі експерти виступили  категорично і заявили, що в   українській системі освіти немає ніякого Болонського процесу і український варіант Болонської реалізації виявився невдалим. Експерт Юрій Рашкевич розповів присутнім про свою бесіду з професором Віденського політехнічного університету, про сучасний стан освіти, про інтеграцію до Болонського процесу, про критерії оцінювання студентів в Україні, на що професор, з великим здивуванням відповів: „Ви ж все зруйнуєте”. Тому, що ніде в Болонському процесі не говориться про кредитно-модульну систему, а викладачі з такою системою перетворилися на справжніх бухгалтерів. Дуже багато думок я почула з приводу Болонського процесу в Україні, та без гумору не обійшлося: «Болонський процес – це Лохнеське чудовисько: ніхто його не бачив, але усім страшно». Питань для обговорення було звісно вдосталь, та поява Івана Вакарчука дала відповіді на більшість з них. Зокрема І.Вакарчук зазначив: «40 років США були лідерами, але тепер самі будуть брати досвід у Європи і приєднуватися до Болонського процесу». Що хочеться ще додати? Насправді студенти не повинні плутати Болонський процес з кредитно-модульною системою, тому що це дві різні речі».

	12 грудня  2009 року  на базі біологічного факультету ЗНУ відбулася університетська науково-практична конференція студентів та молодих учених «Актуальні проблеми та перспективи розвитку природничих наук». На пленарному засідання з вітальним словом виступили проректор з наукової роботи в.о. проректора з наукової роботи Бостан С.К. та декан біологічного фак-ту Омельянчик Л.О. З презентацією результатів  студентської науково-дослідної роботи на біологічному факультеті виступила голова НСТ Дударєва Наталія.
Робота конференції відбулася за такими напрямками:

· Ботаніка та екологія рослин. Садово-паркове господарство.

· Природокористування та охорона навколишнього середовища.

· Зоологія та екологія тварин.
· Фізіологія, імунологія та екологія людини.
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	· Хімія та біохімія.

· Мисливствознавство та іхтіологія.

У рамках роботи секцій було виголошено 101 доповідь, а всього участь у конференції взяло 196 чоловік, серед яких були не тільки спеціалісти та магістри, але й студенти 1-3 курсів.
На Заключному засідання декан факультету біологічного фак-ту Омельянчик Л.О. подякувала за плідну роботу та вручила Листи подяки від імені ректора ЗНУ С.М.Тимченка за найкращі доповіді студентам: Адамовій Катерині, Якобі Сергію, Бутенко Вірі, Карповій Христині, Ушкевич Наталії, Яранцевій Вікторії, Мельничук Вікторії, Литвиненко Раїсі, Новиковій Ксенії, Богуславській Ользі, Будко Катерині, Козаченко Ярославу, Переяславець Ганні. 


	ВІТАЄМО!!!
Від щирого серця студенти  вітають з Днем народження шановних своїх наставників:

14 грудня – День народження у першого проректора ЗНУ  Бондаря Олександра Григоровича.
14 грудня – День народження у доц. кафедри  фізики та методики її викладання Осипова Олексія Юхимовича.
21 грудня – День народження у зав. кафедри, професора кафедри фізики металів Гіржона Василя Васильовича.

22 грудня – День народження у проф. кафедри імунології та біохімії Фролова Олександра Кириловича.
З повагою, Ваші студенти
	Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле, гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!
Хай щастя приходить і ллється рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!



	
Засновник і видавець:

Науково-дослідний сектор Запорізького національного університету
Розповсюджується безкоштовно
 Наклад 75 примірників
	Виходить двічі на місяць
 українською мовою
	Адреса редакції: 

м. Запоріжжя, вул. Жуковського 66, 69063, т.: 8(061)764-47-23; 

http://sites.zsu.zp.ua/student_science
e-mail:nds_znu@ukr.net
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