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	СПЕЦВИПУСК    ЕКОНОМІЧНОГО    ФАКУЛЬТЕТУ 


	Шановні студенти та викладачі!!!

Від щирого серця хочеться всіх Вас, шановні колеги, студенти, привітати з Днем народження нашого рідного економічного факультету.  Йому виповнилося 18 років. Це й багато, це й одночасно мало. Можна підсумувати те, що було вже зроблено, й розглянути перспективи подальшого розвитку. Це свято, коли ми вшановуємо наукові традиції факультету, досягнення наших вчених, якими ми по праву пишаємося і на які покладаємо великі сподівання. Адже рівень соціально-економічного розвитку України, її авторитет на міжнародній арені багато в чому визначаються науковим потенціалом, тому саме перед вченими життя ставить складні, але дуже цікаві завдання, вирішення яких великою мірою визначає місце України у світовій спільноті.

Сьогодні наука, незважаючи на труднощі, завдяки наполегливій праці наших вчених має сучасні наукові школи та відомі технологічні розробки. Відомо, що високий професіоналізм українських вчених високо цінується у всьому світі.
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Наука - це надійна запорука подальшого економічного розвитку суспільства, духовного і матеріального збагачення всіх  громадян країни. При розробці і реалізації стратегічних програм розвитку державної політики саме наука задає високі економічні та соціальні стандарти.  Тільки спираючись на розвинену науку, можна побудувати динамічну конкурентоспроможну економіку, здатну забезпечувати сталий розвиток та соціальну єдність суспільства.
Сердечно вітаю зі святом всіх науковців, викладачів, майбутніх вчених – студентів та аспірантів! Нових творчих успіхів, нехай найвищі висоти Науки завжди підкоряються Вам! Щастя, здоров’я, миру та злагоди Вам та Вашим рідним і близьким.

З повагою, Алла Василівна Череп

	Кожного року в V корпусі Запорізького національного університету гостинно відчиняються двері для розуму, краси, креативності і для всіх бажаючих відсвяткувати тиждень економічного факультету.

Святкувати факультет розпочав 23 листопада з гарно вбраного холу, прикрашеного шарами, плакатами, а також газетами, що були виконані студентами-економістами.
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Цього ж дня в актовій залі зібрались небайдужі до податкової системи України. Для студентів та викладачів провела конференцію начальник управління масово-роз’яснювальної роботи та звернення громадян  Державної податкової адміністрації у Запорізькій області  О.М.Кравець. Вона поділилась досвідом та надала практичні рекомендації як для майбутніх податківців, так і для платників податків.

	



	Яскравою подією на факультеті стало проведення інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?». Показати свій рівень знань виявили бажання шість команд: «Формула Фішера», «Кібер-ципи», «100%», «Магістри». Особливо приємно відзначити участь двох команд : «Молодь» - до складу якої увійшли викладачі економічного факультету і команду наших гостей з торгового коледжу ЗНУ «Евріка».

Протягом усієї гри глядачі та вболівальники спостерігали запеклу боротьбу між командами і до останнього моменту залишилося інтригою питання хто ж здобуде перемогу цього року? І, нарешті, останнє питання   визначило володаря цьогорічного трофею. Ним стала команда «Молодь» в складі Череп А.В., Кущика А.П., Сьомченко В.В., Болдуєвої О.В., Бугай А.В., Маказан Є.В. Почесне друге місце розділили між собою команди «Магістри» і «Кібер-ципи», відстаючи від переможців лише на один бал. Бронзу здобула команда «Евріка». Тож можна бути впевненими у силах підростаючого покоління.
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	КРУГЛИЙ СТІЛ 

«ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ АНТИКРИЗОВИМИ ЗАХОДАМИ В  СУЧАСНИХ УМОВАХ» 



	
	
	

	26 листопада 2009 року в рамках діяльності студентського наукового гуртка кафедри фінансів та кредиту Запорізького національного університету відбулося спільне засідання круглого столу економічного та юридичного факультетів на тему «Ефективне управління антикризовими заходами в  сучасних умовах».

Тема круглого столу є надзвичайно актуальною, з огляду на те, що на сьогодні всі ланки фінансової системи опинилися у глибокій кризі. На межі банкрутства перебуває сьогодні багато підприємств та банків, які не мають змоги вчасно виконувати свої зовнішні та внутрішні зобов’язання.

У  ролі експертів виступили: Тимченко С.М.  (ректор ЗНУ), Кривонос Л.В. (начальник Регіонального відділу Держфінмоніторингу України у Запорізькій області), Парута Т.І. (заступник начальника Регіонального відділу Держфінмоніторингу України у Запорізькій області), Чайка О.І. (виконавчий директор ТД «Хонда»), Нагаєць С.В. (директор Запорізького філіалу «Енергобанк»), Магдич С.Б. (директор Запорізького філіалу ПУМБ), Сарнацький О.В. (заступник директора Запорізького філіалу ПУМБ), Лепьохін О.В. (перший заступник начальника Управління Пенсійного фонду України Орджонікідзевського району м. Запоріжжя), Клименко А.О. (провідний економіст ВАТ «Запоріжсталь»), Варфоломієв О. (економіст страхової компанії «Металург»), Волошин П. (програміст страхової компанії), Селіверстов В.В. (к.е.н., завідувач кафедри економіки Нікопольського інституту ЗНУ),  д.ю.н., проф. Коломоєць Т.О.;  д.ф.н., проф. Шавкун І.Г.;  д.е.н., проф. Череп А.В.;  к.е.н., доц., зав. кафедри економічної теорії Прушківська Е.В.;  к.е.н., доц. Колобердянко І.І.;  к.е.н., доц., зав. кафедрою бухгалтерського обліку Топалов А.Д.;  к.е.н.,  доц. Бугай В.З.;  к.е.н.,  доц. Ващенко В.С.;  к.е.н.,доц. Пельтек Л.В.;  к.е.н.,  доц. Проскуріна Н.М.;  ст. викладач Гельман В.М.; доц. Козін І.В. 
Розпочала роботу круглого столу в.о. декана економічного факультету, д.е.н., професор, керівник наукового гуртка кафедри фінансів та кредиту  А.В. Череп з доповіддю «Проблемні питання антикризових заходів суб’єктів господарювання». Доповідь містила детальний аналіз показників фінансового стану підприємств сільського господарства, машинобудівельної галузі та країни в цілому. Алла Василівна у виступі презентувала динаміку показників ВВП та інвестицій впродовж останніх семи років, та відзначила їх взаємозалежний вплив на стан розвитку підприємництва в Україні.  Наприкінці виступу вона побажала всім учасникам дійти до логічних висновків, які мали б практичне застосування в сучасних умовах.

Далі обговорення продовжила  д.ю.н., професор, декан юридичного факультету   Т.О.Коломоєць, яка висвітлила питання правового забезпечення антикризових заходів в Україні й наголосила на тому, що лише тісна співпраця економістів та юристів може привести до ефективного управління у сфері антикризових заходів в сучасних умовах.

Робота круглого столу продовжилася виступами доповідачів першої секції «Проблеми банкрутства суб’єктів господарювання і їх вплив на економічну кризу в Україні». До роботи у секції приєдналися студенти економічного факультету: Романенко А., Рурка А., Кизилова Т., Бекаурі Л., Школа А., Лукач О. Експертом з цього питання виступила Парута Т.І., заступник начальника Регіонального відділу Держфінмоніторингу України у Запорізькій області, яка й наголосила про важливість вирішення питання проблем банкрутства в умовах економічної кризи і визначила основну з них – проблема тінізації доходів суб’єктів господарювання. 

Учасники другої секції «Моделі прогнозування банкрутства» Євтушенко М.,  Ліпінська О., Шаповалова В., Кудіна К. визначили основні методи прогнозування банкрутств і проблеми їх застосування в сучасних умовах. До дискусії залучився Нагаєць С.В., директор Запорізького філіалу «Енергобанк». Він зауважив, що дані моделі безперечно враховуються, але в умовах економічної кризи потребують вдосконалення. Також він зауважив, що головною проблемою діяльності банків в умовах сьогодення є відсутність довіри населення до установ банківського сектору країни в цілому.

Також свою думку з  цього питання висловив Сарнацький О.В., заступник директора Запорізького філіалу ПУМБ. Акцентуючи увагу на тому, що рівень розвитку банківської системи залежить від багатьох факторів. Один із визначальних – фінансова стійкість банківських установ, від якої найбільшою мірою залежить ставлення до них, передусім, вкладників.

Третя секція «Правове регулювання процедури банкрутства» привернула увагу присутніх до питань правового забезпечення антикризових заходів. Студенти Юдіна О.,  Редька І. висвітлили основні недоліки законодавства у галузі банкрутства підприємств. Тема зацікавила Лепьохіна О.В., першого заступника начальника Управління Пенсійного фонду України Орджонікідзевського району м.Запоріжжя. Він доповів про активну співпрацю Пенсійного фонду з підприємствами області й наголосив на тому, що його Управління проводить масово-роз’яснювальні та консультаційні заходи серед підприємців Орджонікідзевського району м. Запоріжжя. 

Завершальною стала четверта секція «Антикризові заходи», в якій студенти і магістри Романченко О., Рукомасова І., Носенко Д., Дроздова К.  обговорили  проблеми впровадження антикризового управління підприємствами та банками.  Експертами з цього питання виступили доц. Колобердянко І.І., доц. Топалов А.Д., доц. Бугай В.З., доц. Ващенко В.С. Вони наголосили на доцільності ефективного управління в умовах кризи та визначили його особливості. 

Наприкінці круглого столу всі учасники виявили бажання проводити подібні заходи й надалі, а також підтримувати активну співпрацю між студентами, експертами та викладачами. Учасниками була підписана резолюція за результатами проведеного Круглого столу. 

І на сам кінець слід зазначити, що всі проблеми людини виходять з її підсвідомості. Тож давайте разом будемо збагачувати свій внутрішній світ, наповнювати його позитивними емоціями і теплими почуттями, адже ми - майбутнє України і нам творити її завтрашній день!

Магістри економічного фак-ту Ліпінська Ольга, Дроздова Катерина

	
Засновник і видавець:
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